



2023年12月28日
星期四
农历癸卯年十一月十六
今日16版
总第10392期
中共常州市委主管 常州日报社主办
国内统一连续出版物号 CN32-0103
http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



卖了33年报纸的81岁残疾人吴重庆向晚报热线求助:有人在他的店里买3份报纸,却扫码付了245元,都超过他一天的赚头了,他要找到人还回去。他跟记者说,哪怕我自己出钱登广告,我也要找到他——

『这钱不还掉,我不安心』

“我就想找到这位顾客,把多给的买报钱还给他!”12月27日上午9时15分,坐在清潭五村旁的恒泰德烟杂店里,店主吴重庆对记者大声地说着自己的想法。

吴重庆8岁时,因为一场高烧造成双腿瘫痪。1991年开了这家小烟杂店,卖些香烟、报纸,“卖了33年报纸,还是第一次碰到这样的客人”。

26日下午4时45分,一个戴着眼镜、个子高高的30多岁男子,骑自行车来到他店门前,买了一份《常州晚报》和另外两份报纸,一共要付4.5元。男子用微信扫码支付后,就骑车往清潭路方向走了。

当听到手机响起“微信到账245元”的提示音,吴重庆猛然一惊。身患残疾的他无法离开座椅,强撑着探头张望时,已经看不到人影了。

“他付的钱,零头都不止报纸的价钱,比我开一天店赚的都多。这个钱我不能收。”吴重庆说。

在吴重庆的手机上查看收款明细,记者注意到男子备注留言“谢谢老板还做报纸”。吴重庆原本认为这名男子是一不小心付错了,看到这条备注,才意识到可能是其特意为之。“其实说声谢谢就行。我现在就想找到这位客人,把多给的240.5元还给他。”

吴重庆说,他以前从我市一家印刷厂退休,妻子也是残疾人,经济并不宽裕。靠着小店营业收入和退休金,也能保证生活不愁。因为以前干的就是印刷工作,所以对纸质印刷品情有独钟,今后还会一如既往卖报。“有需要报纸的可以和我说话,我一定尽力帮忙,但真的不要额外给钱了,虽然残疾,但我们夫妻一辈子不愿意占别人一点便宜,我会不安心的。”

舒翼 图文报道



天气预报

全市今天晴到多云,早晨有雾,局部有浓雾,偏北风3到4级,今天最高温度12℃,明晨最低温度3℃。